
 

 

 

 

                      

                     

『奈良中の関西三都物語 ～今年も良い天気でした～』 

食べて、笑って、文化を感じ、歴史を感じ、充実した修学旅行になりました。 

                                                               ３学年主任 船川 大介 

 

大阪・京都・奈良という関西三都を巡る行程で二泊三日の修学旅行へ行ってきました。昨年の自然教室同様に 

厳しい暑さの３日間でしたが屋外を行動するには晴天に恵まれ、楽しみながら、多くのことを学ぶことができました。 

初日は大阪・なんば道頓堀付近の活気ある街中を散策したあと、吉本新喜劇を鑑賞。有名な 

シンボルを実際に見ることができたり、本場での笑いから、たくさんの元気をもらったりした一日 

でスタートしました。 

 

二日目は、事前学習で巡りたい場所を計画してのタクシーを利用した京都班別行動でした。 

ガイドブックで見た景観を目の当たりにした寺社巡り、ドライバーさんとのふれあいも楽しかった 

のか、タクシーを降りてきたときの満足顔をたくさん見ることができました。 

夜は短い時間ではありましたが学年揃ってのレクを行い、実行委員企画で大いに盛 

り上がることができました。宿での食事は SDGsを意識してなのか、残さないように隣 

のテーブルに譲ったりしながら美味しくいただいている姿が印象的でした。 

 

最終日は、奈良公園での散策です。東大寺の大仏の大きさに驚き、本当にシカが 

たくさんいることに驚き、三日目も疲れを見せずに元気に行動できました。 

ひとつの行事を、自分たちのものとして、より良いものにしようという雰囲気を感じ 

られる修学旅行でした。お互いを認め合い、みんながやるべきことにしっかり取り組 

む、みんなで約束・ルールを守る、実は普段の積み重ねが大切ということを、これから 

の残りの中学校生活を共に送る中で緑学年職員一同、伝え続けていきたいと思いま 

す。 保護者の皆様、ご協力いただき、ありがとうございました。 

 

中学校ではじめての宿泊行事「自然教室」に行ってきました！ 

２学年主任 日比野 敏也 

  

千葉県の長生郡・鴨川・富津へ一泊二日の自然教室に行ってきました。来年の関西修学旅行を見据えた活動とし

て、自然体験を柱に、「行事を自分たちの手で創りあげる」というねらいのもと実施しました。 

  

千葉での最初の活動は「大山での田植え体験」でした。初めは恐る恐る足を田んぼに入れていましたが、だんだ

んと慣れてきて泥だらけになりながらも、苗の横の列や幅を意識しながら頑張って植えていました。米作りの方の大変

さを実体験できました。終わりがけに急に雨が降り出し、自然のありのままを受け取った時間となりました。 
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 宿泊先のアルビンスポーツパークに到着すると、夕食とスタンツ練習 

をするクラスに分かれて、活動を行いました。夕食後には学年全体での活 

動であるキャンプファイヤーを行いました。学級委員の事前準備と各クラス 

でのスタンツの練習の成果のおかげで、とても盛り上がりました。 

 

 ２日目はお世話になった宿泊施設の方にお別れをし、マザー牧場へ向かいました。まずは班ごとにオリエンテーリン

グを行い、昼食は「ＢＢＱ」でした。昨年度３月にこどもの国でカレー作りを経験したおかげか、スムーズに調理を行い、

片付けまで終えることができました。 

 今回のねらいの一つに「寝食を共にし、協力して生活することで、生徒同士、生徒と教職員の相互理解と信頼を深

める」とありました。日常の学校では見つけられなかったお互いの新たな発見もあったことと思います。 

大きなケガやトラブルなく、また大幅な時間遅れもなく過ごせたことは、良かった思います。しかし、残念なことにル

ール・マナーに反する行動が一部あったようです。ここで大事なことは「ダメなものはダメ」と反省することです。そして

自分自身の行動を知ることで、次に「自分を変える」へとつながります。失敗することもあると思いますが、同じ失敗を

繰り返さないことに期待します。 

 

校外学習で育ち始めた「仲間意識」の「芽」～「こどもの国」に行ってきました。～ 

１学年主任 佐藤 直哉 

１年生は 5/12（火）、「こどもの国」に、中学校で初めてとなる校外行事へ行ってきました。当日は多少の暑さはあ

りましたが、晴天に恵まれ、外で活動をするには素晴らしい天気でした。 

こどもの国に到着すると、まずグループごとで課題を解決しながらゴールを目指す「オリエンテーリング」を行いま

した。各グループ、様々な課題に苦戦しながらも、チェックポイントをめぐり課題を解決していきました。 

オリエンテーリングの後は、バーベキューをしました。普段経験することのできないシチュエーションのもと、グループ

で役割分担し、協力しながら調理し、楽しく食事をしている様子が伺えました。先生たちがその後の動きを指示すると

き、立っている人に「座って」と声をかけてくれる人がいました。また特に指示をされなくても、自分たちの場所をきれい

にしてくれる人たちや、食事場所を出る際に、スタッフの方々に「ありがとうございました。」と感謝の気持ちを伝えてい

る人たちもいました。学年としての良さがよく出ていた食事の場面でした。 

 

バーベキューの後は、学級委員の方が中心に考えてくれたレクリエーション活動を行いました。「進化じゃんけん」

「猛獣狩りに行こうよ」「だるまさんが転んだ」は大変盛り上がりました。それぞれがコミュニケーションをとり、活動に

取り組んでいる姿がありました。仲間たちと全力で楽しんでいる姿がとても印象的でした。 

 レクリエーションの後は、鯉のぼりをバックに記念写真を撮影しました。疲れている様子もありながらも、クラスや学年

の仲間ととてもいい時間を過ごした後か、とてもいい表情をしていました。 

 今回の校外学習は「仲間づくり」がテーマでした。今回の校外学習を通して、「仲間意識」の「芽」を大切にし、これ

からの行事でもっとその「芽」を育て、大きな「花」にしていきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

開会式の様子                バーベキューの様子             レクリエーションの様子 



バドミントン部 

令和８年度 青葉区中学校バドミントン夏季大会 

男子の部ダブルス第５位  

３年生ペア 

 

【教科・部活動等の記録】（敬称略） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

陸上競技部 

◎第 61回 神奈川県中学校陸上競技選手権大会出場 

３年生 男子共通１００ｍ 

３年生 男子共通１１０ｍＨ 

２年生 男子共通１５００ｍ 

３年生 男子共通砲丸投 

３年生 女子共通１００ｍ 

 

◎第 72回全日本中学校通信陸上競技神奈川県大会 

第 48回横浜地区大会 

３年生 女子共通１００ｍ 県通信出場 

１年生 男子１年走幅跳 ５位 

男子１年４×１００ｍＲ ３位 

 

 

◎第 72回全日本中学校通信陸上競技 

神奈川県大会 出場決定 

３年生  女子共通１００ｍ 

３年生  男子共通円盤投 

１年生  女子共通円盤投 

 

◎第 39回神奈川県中学校選抜陸上競技大会 

兼 国民スポーツ大会県予選会 出場決定 

３年生 男子共通円盤投 

１年生 女子共通円盤投 

 

ソフトテニス部 

【女子】 

横浜市総合体育大会 青葉都筑地区予選予備戦 

３年生ペア 第５位 

バスケットボール部 

【男子】 

横浜市中学校バスケットボール選手権大会 

◎男子 北部ブロック第３位 

【１回戦】奈良○61-26城郷 

【２回戦】奈良〇80-28緑が丘 

【３回戦】奈良〇45-35みたけ台 

【４回戦】奈良〇43-42谷本 

【準決勝】奈良●40-48日吉台西 

【３位決定戦】奈良○56-53中山 

 

神奈川県 U15バスケットボールリーグ 

◎男子 第 2位 

【1日目】奈良○70-35Ramper ｰ C 

【2日目】奈良●46-49TSUOKA 

【3日目】奈良〇51-37平戸中 

◎女子 第３位 

【1日目】奈良○51-34高倉中 

【2日目】奈良●24-53矢向中 

【3日目】奈良●33-44旭陵中 

サッカー部 

横浜市長旗杯ブロック予選 

2回戦 VS横浜吉田 4-1 

3回戦 VS神奈川大学附属 5-0 

4回戦 VS十日市場 1-0 

5回戦(ブロック決勝) VS浜 2-1 

⇒横浜市ベスト 8 横浜市長旗杯本戦に進出 

 

横浜市長旗杯本戦 

1回戦 VS港北 FC 1-1(PK2-4) 

吹奏楽部 

5/5 横浜国際映画祭・吹奏楽 

フェスティバル（赤レンガパーク）出演 

バレーボール部 

青葉区中学校夏季バレーボール大会１日目（予選） 

奈良中会場 １位通過（決勝トーナメント進出） 

奈良〇２－１山内 

奈良〇２－０あかね台 


